

объявлено в начале года, Майкл Дуглас и Кэтрин Зета-Джонс намерены пожениться 23 сентября — в их «общий» день рождения.



Майкл практически постоянно живет на этом испанском острове, имеет там собственный дом. В культурный центр Дуглас вложил 3,6 млн. долларов. На открытии новой майоркской достопримечательности присутствовали более 100 журналистов из разных стран мира.

«Коста Норд» знакомит посетителей с пребыванием на Майорке Федерика Шопена и Жорж Санд, эрцгерцога Австро-Венгерской империи и императрицы Зизи, Рубена Дарио и Хорхе Луиса Борхеса, а также с природой острова, который сам Майкл Дуглас открыл для себя 25 лет назад во время съемок очередного фильма.

Кстати, несколько лет назад мэрия городка Вальдемосо намеревалась снести частный дом Дугласа из-за допущенных строителями нарушений архитектурных правил, однако эта проблема была улажена. Некоторые утверждали, будто создание культурного центра в этом городе является проявлением благодарности американского актера местным властям, которые отнеслись к нему столь терпимо.

Майорка, как отметил актер, очень понравилась и его невесте — звезде Голливуда Кэтрин Зета-Джонс, которая живет здесь вместе с ним. На Майорке же, как было

МАЙКЛ ДУГЛАС БЕЗ УМА ОТ МАЙОРКИ

Майкл Дуглас открыл на Майорке культурный центр «Коста Норд», посвященный местной истории и природным красотам.

Знаменитый американский актер и продюсер в последнее вре-